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  Descrizione
Lampeggiatore a LED in ABS con alimentazione a 

24/110/230 V e predisposto per attacco antenna. 

 Installazione
• Predisporre i cavi necessari all’alimentazione.
• Preparare la base A forando (max ø 5) sulle impronte Ⓐ e 

sfondando quella per i cavi Ⓑ con un cacciavite.
• SE MONTATO A PARETE, usare il supporto B fi ssandolo 

con viti e tasselli adeguati al tipo di parete (max ø 8).
• Inserire i dadi ① sulle sedi apposite Ⓒ del supporto B.
• Passare i cavi e fi ssare la base sul supporto con le viti ②.
• SE MONTATO IN PIANO, passare i cavi e fi ssare la base 
A con viti e tasselli adeguati al tipo di piano (max ø 8).

• Collegare i cavi alla scheda C e fi ssarla capovolta alla 
base con le viti ③.

• Staccare manualmente il corpo del lampeggiatore D dal 
rifl ettore E e fi ssarlo sopra la base A con le viti ④.

• Infi ne montare il rifl ettore fi ssandolo con le viti di sicurezza 
⑤ mediante chiave esagonale da 3 mm.

 Dati tecnici

Alimentazione
24 V AC/DC - 110 V AC -
230 V AC

Potenza
6 W (24 V AC) / 5 W (24 V DC)
4 W (110 V)
7 W (230 V)

Intermittenza/lavoro 50%

Grado di protezione IP 54

Classe circuiti

Dichiarazione  - Came Cancelli Automatici S.p.A. dichiara che questo 
dispositivo è conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti 
stabilite dalla direttiva 2006/95/CE.
Codice di riferimento per richiedere una copia conforme all’originale: DDC L 
D003.

Dismissione e smaltimento - Prima di procedere è sempre opportuno verifi care le 
normative specifi che vigeni nel luogo d’installazione. I componenti dell’imballo (cartone, 
plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifi uti solidi urbani e possono essere smaltiti senza 
alcuna diffi  coltà, semplicemente eff ettuando la raccolta diff erenziata per il riciclaggio.
Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece 
contenere sostanze inquinanti. Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate 
al recupero e allo smaltimento degli stessi.
NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

I dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di 
modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso.
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  Beschrijving
Ledknipperlicht in ABS met aansluitspanning 24/110/230 V 

en met antenneaansluiting. 

 Installatie
• Zorg voor de nodige stroomkabels.
• De sokkel voorbereiden A boor (max ø 5) de gestanste 

openingen Ⓐ en breek de opening voor de kabels Ⓑ met 
een schroevendraaier.

• Gebruik voor MONTAGE AAN DE WAND de houder B 
en zet die vast met geschikte schroeven en pluggen 
voor het wandtype (max ø 8).

• Monteer de moeren ① in de zittingen Ⓒ in de 
houder B.

• Haal de kabels erdoor en zet de houder vast met de 
schroeven ②.

• Haal voor een HORIZONTALE MONTAGE de kabels erdoor 
en bevestig de sokkel A met geschikte schroeven en 
pluggen voor de ondergrond (max  ø 8).

• Verbind de kabels met de printkaart C en bevestig de print 
ondersteboven in de sokkel met de schroeven ③.

• Haal de knipperlichtplaat D uit de houder E en bevestig 
de plaat op de sokkel A met de schroeven ④.

• Monteer tot slot het geheel met de veiligheidsschroeven 
⑤ met een inbussleutel van 3 mm.

 Technische gegevens

Aansluitspanning
24 V AC/DC - 110 V AC -
230 V AC

Vermogen
6 W (24 V AC) / 5 W (24 V DC)
4 W (110 V)
7 W (230 V) W

Aantal bewegingen 50%

Beveiligingsgraad IP 54

Circuitindeling

Verklaring van overeenstemming  - CAME Cancelli Automatici S.p.A. 
verklaart dat dit apparaat voldoet aan de essentiële vereisten en andere terzake 
doende voorschriften van de richtlijn 2006/95/EG.
Bestelnummer om een eensluidende kopie te bestellen:  DDC L D003.

Buiten gebruik stellen en slopen - Voordat u begint te slopen, doet u er goed 
aan om de geldende voorschriften terzake in het land van installatie te controleren. 
Verpakkingselementen (karton, plastic enzovoort) worden ingedeeld als normaal 
stedelijk afval en moeten alleen worden gescheiden voor de recyclage.
Andere componenten zoals elektronische kaarten, zenderbatterijen enzovoort kunnen 
vervuilende stoff en bevatten. Lever deze in bij erkende afvalbedrijven voor beheer 
van schadelijk afval.
VERVUIL HET MILIEU NIET MET AFVAL!

De gegevens en de informatie in deze gebruiksaanwijzing kunnen worden gewijzigd op 
elk ogenblik en zonder verplichting tot voorafgaande waarschuwing.
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 Description
ABS fl ashing LED with 24/110/230 V power supply. Antenna 

connection possible. 

 Installation
• Prepare the power cables required.
• Prepare the base A by drilling (max ø 5) the marked points 
Ⓐ and piercing Ⓑ with a screwdriver.

• IF MOUNTED ON THE WALL, use the support B secur-
ing it using appropriate screws and plugs for the type 
of wall (max ø 8).

• Insert the nuts ① in position Ⓒ on the support B.
• Pass the cables through and secure the base to the 

support using the screws ②.
• IF MOUNTED ON THE GROUND, pass the cables through 

and secure the base A using appropriate screws and 
plugs for the type of surface (max ø 8).

• Connect the cables to the board C and secure it upside 
down to the base using the screws ③.

• Manually detach the body of the fl ashing light D from 
the refl ector E and secure it above the base A using 
the screws ④.

• Finally, assembly the refl ector, securing it using the safety 
screws ⑤ and a 3 mm hex key.

 Technical data

Power supply
24 V AC/DC - 110 V AC -
230 V AC

Power
6 W (24 V AC) / 5 W (24 V DC)
4 W (110 V)
7 W (230 V)

Intermittence/work 50%

Protection rating IP 54

Circuit class

Declaration  - Came Cancelli Automatici S.p.A. declares that this device 
complies with the essential requirements and other relevant provisions estab-
lished in Directive 2006/95/EC.
Reference code for requesting a true copy: DDC L D003.

Decommissioning and disposal - Before proceeding, it is always advisable to check 
specifi c regulations in force in the place of disposal. Packaging components (card-
board, plastic etc) can be disposed of together with normal household waste without 
any diffi  culty, by simply separating the diff erent types of waste and recycling them.
Other components (circuit boards, transmitter batteries etc.), on the other hand, may 
contain pollutants. They should therefore be removed and handed over to companies 
authorised to recover and recycle them.
DISPOSE OF PROPERLY!

The data and information provided in this manual are subject to change at any time 
without prior notice.

EN   Description
Clignotant à LED en ABS alimenté à 24/110/230 V avec 

équipement pour la fi xation de l'antenne. 

 Installation
• Prévoir les câbles d'alimentation nécessaires.
• Préparer la base A en perçant des trous (max. ø 5) au niveau 

des repères Ⓐ et en enfonçant les trous préformés pour le 
passage des câbles Ⓑ à l'aide d'un tournevis.

• EN CAS DE MONTAGE AU MUR, utiliser le support B 
et le fi xer à l'aide de vis et de chevilles appropriées au 
type de mur (max. ø 8).

• Introduire les écrous ① dans les logements spécifi ques 
Ⓒ du support B.

• Faire passer les câbles et fi xer la base sur le support 
à l'aide des vis ②.

• EN CAS DE MONTAGE HORIZONTAL, faire passer les 
câbles et fi xer la base A à l'aide de vis et de chevilles 
appropriées au type de surface (max. ø 8).

• Connecter les câbles à la carte C et la fi xer, renversée, à la 
base à l'aide des vis ③.

• Détacher manuellement le corps du clignotant D du réfl ecteur 
E et le fi xer sur la base A à l'aide des vis ④.

• Appliquer enfi n le réfl ecteur en le fi xant à l'aide des vis de 
blocage ⑤ au moyen d'une clé hexagonale de 3 mm.

 Données techniques

Alimentation
24 VCA/CC - 110 VCA -
230 VCA

Puissance
6 W (24 VCA) / 5 W (24 VCC)
4 W (110 V)
7 W (230 V)

Intermittence/fonctionnement 50%

Degré de protection IP 54

Classe circuits

Déclaration  - Came Cancelli Automatici S.p.A. déclare que ce dispositif est 
conforme aux exigences essentielles et aux dispositions pertinentes établies par 
la directive2006/95/CE.
Code de référence pour demander une copie conforme à l’original : 
DDC L D003.

Mise au rebut et élimination - Avant d’eff ectuer ces opérations, il est toujours 
recommandé de vérifi er les  normes spécifi ques en vigueur sur le lieu d’installation. 
Les composants de l’emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets 
urbains solides et peuvent être éliminés sans aucune diffi  culté, en procédant tout 
simplement à la collecte diff érenciée pour le recyclage.
D’autres composants (cartes électroniques, batteries des émetteurs, etc.) peuvent par 
contre contenir des substances polluantes. Il faut donc les désinstaller et les remettre 
aux entreprises autorisées à les récupérer et à les éliminer.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !

Les données et les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles de subir 
des modifications à tout moment et sans aucun préavis.
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  Beschreibung
LED-Blinkleuchte aus ABS, Betriebsspannung 24/110/230 V 

mit Antennensteckplatz. 

 Montage
• Die notwendigen Stromkabel verlegen. 
• Grundplatte A vorbereiten,  dazu die vorgestanzten Löcher 

(max. ø 5) durchbohren Ⓐ und den Kabeldurchlass mit 
Ⓑeinem Schraubenzieher durchstechen.  

• BEI WANDMONTAGE, die Halterung B verwenden und 
mit für die Wand geeigneten Schrauben und Dübeln 
(max. ø 8) befestigen.

• Muttern an den ①dafür vorgesehenen Stellen auf der 
Ⓒ Halterung B einstecken.

• Kabel durchziehen und Grundplatte mit den Schrauben 
auf der Halterung befestigen ②.

• BEI EBENER MONTAGE, Kabel durchziehen und Grund-
platte  A mit für die Fläche geeigneten Schrauben und 
Dübeln (max. ø 8) befestigen.

• Kabel an die Platine C anschließen und diese umgedreht 
mit den Schrauben auf der Grundplatte befestigen ③.

• Blinkleuchte D von Hand  vom Refl ektor E abnehmen  
und auf der Grundplatte A befestigen,  dazu die Schrauben 
verwenden ④.

• Zum Schluss den Refl ektor mit den Sicherheitsschrauben 
und dem ⑤3 mm Sechskantschlüssel befestigen. 

 Technische Daten

Betriebsspannung
24 V AC/DC- 110 V AC -
230 V AC

Leistung
6 W (24 V AC) / 5 W (24 V DC)
4 W (110 V)
7 W (230 V)

ED 50%

Schutzart IP 54

Klasse Stromkreis

Herstellererklärung  - Die Came Cancelli Automatici S.p.A. bestätigt, dass 
dieses Gerät den grundlegenden Anforderungen und entsprechenden Bestim-
mungen der Richtlinie 2006/95/EG entspricht.
Artikel-Nr. um eine dem Original entsprechende Kopie anzufordern: DDC L D003.

Abbau und Entsorgung - Vor der Entsorgung ist es empfehlenswert, sich über 
die am Installationsort geltenden Vorschriften zu informieren. Die Bestandteile der 
Verpackung (Pappe, Kunststoff  usw.) können getrennt gesammelt mit dem normalen 
Hausmüll entsorgt werden.
Weitere Bestandteile (Platinen, Handsenderbatterien usw.) können Schadstoff e 
enthalten. Sie müssen dementsprechend entfernt und in zugelassenen Fachbetrieben 
entsorgt werden.
NICHT IN DIE UMWELT GELANGEN LASSEN!

Die in dieser Anleitung enthaltenen Angaben und Informationen können jederzeit, ohne 
Vorankündigung geändert werden. 

DE   Descripción
Lámpara de LED en ABS con alimentación de 24/110/230 

V y predisposición para conexión de antena. 

 Instalación
• Predisponer los cables necesarios para la alimentación.
• Preparar la base A taladrando (máx ø 5) en las cavidades 
Ⓐ y marcar la correspondiente a los cables Ⓑ con un 
destornillador.

• SI ESTÁ MONTADO A LA PARED, usar el soporte B 
fi jándolo con tornillos y tacos aptos para el tipo de 
pared (máx ø 8).

• Colocar las tuercas ① en los respectivos alojamientos 
Ⓒ del soporte B.

• Pasar los cables y fi jar la base con los tornillos en el 
soporte②.

• SI ESTÁ MONTADO SOBRE UN PLANO, pasar los cables 
y fi jar la base A con tornillos y tacos aptos para el tipo 
de superfi cie (máx ø 8).

• Conectar  los cables a la tarjeta C y fi jarla a la base al revés 
con los tornillos ③.

• Extraer manualmente el cuerpo de la lámpara D del refl ector 
E y fi jarlo sobre la base A con los tornillos ④.

• Por último montar el refl ector fi jándolo con los tornillos de 
seguridad ⑤ mediante una llave hexagonal de 3 mm.

 Datos técnicos

Alimentación
24 V AC/DC - 110 V AC -
230 V AC

Potencia
6 W (24 V AC) / 5 W (24 V DC)
4 W (110 V)
7 W (230 V)

Intermitencia/funcionamiento 50%

Grado de protección IP 54

Clase circuitos

Directiva  Came Cancelli Automatici S.p.A. declara que este dispositivo 
cumple con los requisitos esenciales y con las demás disposiciones pertinentes 
establecidas por la directiva  2006/95/CE.
Código de referencia para pedir una copia de conformidad con el documento 
original: DDC L D003.

Desguace y reciclado - Antes de operar es siempre conveniente verifi car las 
normativas específi cas vigentes en el lugar donde se efectuará la instalación. Los 
componentes del embalaje (cartón, plástico, etc.) son asimilables a los deshechos 
sólidos urbanos y pueden eliminarse sin difi cultad efectuando la recogida diferenciada 
para el sucesivo reciclaje de dichos materiales.
Otros componentes (tarjetas electrónicas, baterías de emisores, etc.) podrían contener 
sustancias que contaminan. Se deben quitar de los equipos y entregar a las empresas 
autorizadas para la recuperación y el reciclado de los mismos.
¡NO DISEMINAR EN EL MEDIOAMBIENTE!

Los datos y las informaciones contenidas en este manual pueden ser modificados en 
cualquier momento sin obligación de preaviso..

ES

  Descrição
Lâmpada sinalizadora LED em ABS com alimentação a 

24/110/230 V e preparada para conexão de antena. 

 Instalação
• Prepare os cabos necessários para a alimentação.
• Prepare a base A a furar (máx ø 5) nas marcas Ⓐ e a 

perfurar a dos cabos Ⓑ com uma chave de fendas.
• SE MONTADO NA PAREDE, use o suporte B a fi xá-

-lo com parafusos e buchas adequados ao tipo de 
parede (máx ø 8).

• Insira os roscas ① nos sítios existentes Ⓒ do 
suporte B.

• Passe os cabos e fi xe a base no suporte com os 
parafusos②.

• SE MONTADO NA HORIZONTAL, passe os cabos e fi xe 
a base A com parafusos e buchas apropriadas ao tipo 
de material (máx.ø 8).

• Ligue os cabos na placa C e fi xe-a contrária à base com 
os parafusos.③.

• Solte manualmente o corpo da lâmpada sinalizadora D do 
refl ector E e fi xe cima da base A com os parafusos ④.

• Monte então, o refl ector a fi xá-lo com os parafusos de 
segurança ⑤ através da chave sextavada de 3 mm.

 Dados técnicos

Alimentação
24 V AC/DC - 110 V AC -
230 V AC

Potência
6 W (24 V AC) / 5 W (24 V DC)
4 W (110 V)
7 W (230 V)

Trabalho intermitente 50%

Grau de protecção IP 54

Classe de circuitos

Declaração  - Came Cancelli Automatici S.p.A. declara que este dispositivo 
respeita os requisitos essenciais e outras disposições pertinentes estabelecidas 
pela Directiva 2006/95/CE.
Código de referência para solicitar uma cópia idêntica ao original: DDC L D003.

Desmantelamento e eliminação - Antes de proceder é sempre oportuno verifi car as 
normas específi cas vigentes no local da instalação. Os componentes da embalagem 
(papelão, plástico, etc.) podem ser considerados resíduos sólidos urbanos e podem 
ser eliminados sem qualquer difi culdade, simplesmente efectuando a colecta selectiva 
para sua reciclagem.
Outros componentes (placas electrónicas, baterias de transmissores, etc.) contraria-
mente podem conter substâncias poluentes. Portanto, devem ser retirados e entregues 
às empresas autorizadas pela recuperação e eliminação dos mesmos.
NÃO DEIXE NO MEIO AMBIENTE!

Os dados e as informações indicadas neste manual devem  ser considerados susceptí-
veis de alterações a qualquer momento e sem obrigação de prévio aviso.

PT  Opis
Lampa ostrzegawcza LED, wykonana z ABS, z zasilaniem 

24/110/230 V, przygotowana do podłączenia anteny. 

 Instalacja
• Przygotować   niezbędne dla zasilania.
• Przygotować podstawę A - wywiercić otwory (maks. ø 5) 

w miejscach zaznaczonych fabrycznie Ⓐ i przebić otwory 
dla przewodów Ⓑ przy pomocy śrubokrętu.

• W PRZYPADKU MONTAŻU NA ŚCIANIE, posłużyć się 
wspornikiem B, mocując go śrubami i kołkami 
dobranymi do typu ściany (maks. ø 8).

• Włożyć nakrętki ① do odpowiednich gniazd Ⓒ we 
wsporniku B.

• Przeprowadzić przewody i zamocować podstawę na 
wsporniku przy pomocy śrub ②.

• W PRZYPADKU MONTAŻU POZIOMEGO, przeprowadzić 
przewody i zamocować podstawę A śrubami i kołkami 
dobranymi do typu płaszczyzny (maks. ø 8).

• Podłączyć przewody do płyty C i zamocować ją w odwróconej 
pozycji do podstawy przy pomocy śrub ③.

• Odłączyć ręcznie korpus lampy D od refl ektora E i 
zamocować go na podstawie A przy pomocy śrub ④.

• Na zakończenie zamontować refl ektor, mocując go śrubami 
zabezpieczającymi ⑤ przy użyciu klucza sześciokątnego 
3 mm.

 Dane techniczne

Zasilanie
24 V AC/DC - 110 V AC -

230 V AC

Moc

6 W (24 V AC) / 5 W (24 V DC)

4 W (110 V)

7 W (230 V)

Sprawność 50%

Stopień ochrony IP 54

Klasa obwodów

Deklaracja  - Came Cancelli Automatici S.p.A. deklaruje, że niniejsze urządzenie 
jest zgodne z podstawowymi wymogami i odnośnymi przepisami, ustalonymi przez 
Dyrektywę 2006/95/WE.
Kod niezbędny dla otrzymania kopii instrukcji zgodnej z oryginałem: DDC L D003.

Złomowanie - Przed przystąpieniem do złomowania, zawsze należy zapoznać się 
z regulacjami prawnymi dotyczącymi danego rodzaju materiału obowiązującymi w 
miejscu instalacji. Elementy opakowania (karton, plastik, itd.), są przyjmowane ze 
stałymi odpadami miejskimi i mogą być likwidowane bez żadnej trudności, wykonując 
selektywną zbiórkę odpadów do ponownego przerobu.
Inne elementy (płyty elektroniczne, przekaźniki, itd.), mogą natomiast zawierać 
substancje zanieczyszczające. Należy je więc usunąć i oddać do zakładów wyspe-
cjalizowanych do ich przetworzenia.
NIE PORZUCAĆ W ŚRODOWISKU!

Producent zastrzega sobie prawo wprowadzania zmian bez wcześniejszego powiado-
mienia.

PL   Описание
Светодиодная сигнальная лампа из ABS-пластика с элек-

тропитанием 24/110/230 В и возможностью установки антенны. 

 Монтаж
• Проведите кабели электропитания через специально пред-

усмотренные для них отверстия.
• Подготовьте монтажное основание A, просверлив отверстия 

(макс. ø 5) в предварительно размеченных местах Ⓐ и пробив 
отверстия для прокладки кабелей Ⓑ с помощью отвертки.

• ПРИ МОНТАЖЕ НА СТЕНУ используйте суппорт B, 
зафиксировав его на стене с помощью подходящих 
крепежных деталей (макс. ø 8).

• Закрутите гайки ① в соответствующих местах Ⓒ 
суппорта B.

• Проведите кабели и зафиксируйте основание на суп-
порте с помощью саморезов ②.

• ПРИ МОНТАЖЕ НА СТЕНУ проложите кабели и 
зафиксируйте основание A с помощью саморезов и 
дюбелей, выбранных с учетом особенностей монтажной 
поверхности (макс. ø 8).

• Подсоедините провода к плате C и зафиксируйте ее в 
перевернутом виде на основании с помощью саморезов ③.

• Отсоедините вручную корпус сигнальной лампы D от 
рефлектора E и зафиксируйте его на основании A по-
средством саморезов ④.

• Установите рефлектор и зафиксируйте его с помощью само-
резов ⑤ и шестигранного ключа 3 мм.

 Технические характеристики

Электропитание
=/~24 В - ~110 В -
~230 В

Мощность
6 Вт (~24 В) / 5 Вт (=24 В)
4 Вт (110 В)
7 Вт (230 В) 

Интенсивность использования 50%

Класс защиты IP 54

Класс электрической цепи

Декларация о соответствии  -- Came Cancelli Automatici S.p.A. заявля-
ет, что это устройство соответствует основным требованиям и положениям, 
установленным Директивой 2006/95/CE.
Код для запроса копии, соответствующей оригиналу: DDC L D003.

Утилизация отходов - Утилизацию необходимо проводить в соответствии с 
действующим законодательством местности, в которой производилась эксплу-
атация изделия. Упаковочные компоненты (картон, пластмасса и т.д.) — твердые 
отходы, утилизируемые без каких-либо специфических трудностей. Необходимо 
просто разделить их так, чтобы они могли быть переработаны.
Другие компоненты (электрические монтажные платы, элементы питания дис-
танционного управления и т.д.) могут содержать опасные отходы. Они должны 
передаваться компаниям, имеющим лицензию на их переработку.
НЕ ЗАГРЯЗНЯЙТЕ ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ!

Все данные и информация, содержащиеся в этой инструкции, могут быть из-
менены в любое время и без предварительного уведомления.
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